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V pátek 17. května 2024 se odehrálo slavnostní vyhlášení 14. ročníku jihočeského krajského kola 
soutěže školních novin a časopisů. Na půl dne jsme opět po roce obsadili Studentský klub Kampa 
v areálu Zemědělské fakulty Jihočeské univerzity.  
 
Přihlášených tentokrát bylo dokonce 33 periodik, což opět o jeden kus zvýšilo náš rekord. Nakonec 
jsme však museli jeden časopis vyřadit, dostali jsme se tak na číslo 32 jako v roce 2023, to nám ale 
opět zajistilo postavení nejpilnějšího kraje v zemi.  
 
Na začátku programu přivítal hosty náměstek hejtmana jihočeského kraje pan Pavel Klíma, který také 
převzal morální záštitu nad celou soutěží. Vyslovil obdiv mladým tvůrcům a zejména pedagogům, 
kteří jim svůj čas věnují a pomáhají časopisům spatřit světlo světa.  
  
Pro hosty z řad žáků, studentů a jejich pedagogů jsme se opět pokusili připravit pokud možno 
zajímavý doprovodný program. Jako první vystoupila Kateřina Marková z budějovického Eurocentra, 
která představila možnosti mladých lidí v rámci programu Erasmus+ včetně soutěžě Discover EU  
o vlakovou jízdenku pro čerstvé dospělé. Po ní jsme si na pár slov pozvali na pódium naši novou 
porotkyni Markétu Michalíkovou, která pohovořila o tom, jaké je to studovat vysokou školu 
zaměřenou na média a pustila nám i své dvě reportáže. Jedna z nich byla ze stáže v České televizi. 
Následovaly dvě studentky z třeboňského gymnázia Ema a Štěpánka, které seznámily kolegy 
s přednostmi výjezdu na krátkodobé projekty E+, v tomto případě do Španělska a Arménie a na ně 
navázala ještě studentka zdravotně-sociální fakulty JU Helena, která strávila zimní semestr 3. ročníku 
na „Erasmu“ ve Finsku. Po ní již všechny hosty čekala kýžená pauza na občerstvení v podobě 
vynikajících chlebíčků a sladkých rolád, kterou kromě pohoštění vyplnilo krásné hudební vystoupení 
all star týmu Rockového orchestru hudební školy Kájov pod vedením jejich učitele Františka Cimla. 
Toto milé vystoupení většina přítomných viditelně nadšene přivítala.  
 
Samotné vyhlášení tedy přišlo po bohatém a věříme, že hodnotném doprovodném programu. 
Nejnabitějšími kategoriemi se ukázaly tradičně být zejména tvorba žáků z II. stupně ZŠ a pak také 
časopisy, které společně píší žáci I. i II. stupně ZŠ. Zde to bylo dokonce ohromujících 10 položek.  
Přestože byla účast z přihlášených škol opět hojná, zajímavou kuriozitou bylo, že v kategorii 
webových novin a časopisů, kterých bylo přihlášených šest, se pro cenu nedostavili zástupci ani 
jednoho z nich. V ostatních kategoriích to však bylo jiné. Ocenili jsme vždy první tři místa, z nichž 
první dva se zúčastní podzimního národního kola soutěže a i ostatním redakcím jsme vyslovili naše 
čestná uznání a předali drobné dárkové tašky. Vítězové kategorií si mohli užít deskové hry, knižní 
poukázky či jiné zajímavé ceny.  
V jednotlivích kategoriích zvítězili: BLIK ze ZŠ a gymnázia ve Vodňanech v kategorii webových 
časopisů, Ámos ze ZŠ v Borových Ladech v kategorii I. stupně, Bernartíci ze ZŠ Bernartice v kategorii 
II. stupně, Kebule ze ZŠ a MŠ Dubné v kategorii tvůrců z I. a II. stupně společně, Soukromák 
z Táborského soukromého gymnázia v kategorii tvůrců ze ZŠ a SŠ společně a nakonec časopis Koule 
ze školy Vakantis SŠ a VOŠ v Česckých Budějovicích v kategorii středních škol. Podrobné výsledky 
najdete v tabulce na následující stránce. Čestná uznání jsou seřazena abecedně.  
 



 
  2024  
    

  název časopisu škola umístění 

kategorie       

Webové noviny a časopisy  
  BLIK ZŠ a gymnázium Vodňany 1. 
  Časopis GOOL  Gymnázium Vimperk 2. 
  Školní Drbna ZŠ Volyně 3. 

  Busta 
Gymnázium Vítězslava Nováka Jindřichův 
Hradec čú 

  Vofce VOŠ a SPŠ automobilní ČB čú 
Časopisy a noviny vydávané žáky základních škol – I.  stupe ň - tvo řené pouze žáky I. stupn ě 

  Ámos ZŠ Borová Lada 1. 
  Oskárek ZŠ O. Nedbala ČB 2. 

Časopisy a noviny vydávané žáky základních škol – II . stupe ň - tvo řené pouze žáky II. stupn ě 
  Bernartíci ZŠ Bernartice 1. 
  D11 ZŠ Dukelská 11, ČB 2. 
  Volaráček ZŠ Volary 3. 
  ČAKR ZŠ O. Nedbala ČB čú 
  Golden Times ZŠ Zlatá stezka Prachatice čú 
  Husovka ZŠ Husova Tábor čú 
  Kubík ZŠ Kubatova ČB čú 
  Mrholení ZŠ Chlum u Třeboně čú 

Časopisy a noviny vydávané žáky základních škol – I.  a II. stupe ň - tvo řené žáky I. a II. stupn ě 
  Kebule ZŠ a MŠ Dubné 1. 
  Plánské novinky ZŠ Planá nad Lužnicí 2. 
  Tyláček ZŠ J. K. Tyla Písek 3. 
  Blik ZŠ a gymnázium Vodňany čú 
  Dobrá vyhlídka ZŠ Dobrá Voda u ČB čú 
  Pírko ZŠ M. J. Husa Husinec čú 
  Pjětka ZŠ Jindřichův Hradec III čú 
  Redakce Pohůrecká ZŠ Pohůrecká ČB čú 
  SLIM ZŠ Chýnov čú 
  Specoš ZŠ Štítného ČB čú 

žáci II. stupn ě a st řední školy ( časopis tvo ří spole čně žáci ZŠ a SŠ - zpravidla víceleté gymnázium) 
  Soukromák Táborské soukromé gymnázium a ZŠ 1. 
  Vedneměsíčník studenti českobudějovických gymnázií 2. 
  Noviny Edison Educanet s.r.o. ČB 3. 
  GYM Gymnázium Třeboň čú 

Časopisy a noviny vydávané studenty gymnázií a st ředních škol  - tvo řené pouze studenty st ředních škol 
  Koule Vakantis SŠ a VOŠ s.r.o. 1. 
  Samorost VOŠL a SLŠ B. Schwarzenberga Písek 2. 
  Grafoman Gymnázium Strakonice 3. 

 
 
Soutěž školních novin a časopisů v roce 2024 podpořili Jihočeský kraj, město Český Krumlov, 
Eurocentrum České Budějovice a Eurodesk CZ.  
 

 
 

 
 



 


